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ATA N:36/2021

ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ONOIruÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA
oRot ruÁRta on o Éct un LEGISLATU RA, EM o4.to.2o2l.

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e
quatro minutos, reuniram-se, para a trigésima sexta sessão Legislativa ordinária da décima
Legislatura no Plenário da câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 25g, os
vereadores Dionei De Matos Lewandowski (progressista); Giovana l(etelen Gonçalves De
Souza (PDT) lgnácio Levinski (pr); José Lucas Da silva (progressistal; Luis carlos souza
(PDT); Marcos Antônio Moura (psc); Rosa Maria Dezordi Lassen; valmirJosé Dutra vieira
(Progressista) e vanderlei De oliveira Do Amaral (psc), sob a presidêncla do Vereador
lgnacio Levinski, lnvocando a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a
sessão, solicitando a Vereadora Giovana de Souza para a leitura de um trecho da Bíblia
sagrada. A seguir, o senhor presidente solicitou a leitura da Ata da Trigésima quinta sessão
ordinária da Décima Legislatura, em z-t.og.zo2],, registrou que a ata foi revisada pelo 1p
secretário da Mesa, e solicitado pelo mesmo na secretaria da casa a distribuição de cópia
da mesma a todos os vereadores, anteriormente a votação da ata. A ata não foi lida, foi
colocada em discussão e votação simbólica, sendo aprovada por unanimidade de votos. Na
sequência, a Presidência solicitou ao Vereador primeiro Secretário - Dionei de Matos
Lewandowski para fazer a leitura dos seguintes EXPEDIENTES: lndicação ne l4ol2o21- eue
a Administração Municipal, incluam nos eventos oficiais do Município os rodeios do crG
Tauras de 35 e o crG Recanto do pago, de autoria do vereador Dionei de Mattos
Lewandowski. lndicação ne 14/2021 - eue Administração Municipal, através da secretaria
de Educação e cultura, estude a viabilidade de realizar um cartão de visita para o Município
de Jóia. Com apresentação da nossa cultura, eventos e oportunidades do Município. segue
em anexo modelos de cartões de cidades vizinhas, de autoria da Vereadora Giovana Ketelen
Gonçalves. lndicação ne 14212021, de autoria do Vereador Valmir José Dutrâ vieira. Solicito
ao Poder Executivo que se possível faça o envio de correspondência a empresa Transbisul,
solicitando o retorno do transporte com rota de Joia a ljuí aos domingos. lndicação ne
l4?l2o2l - Que a Administração Municipal proceda o encaminhamento paro criação de Lei
Municipal, que incentive a cultura e também promove, oficinas ou atividades similares que
capacite e oriente os entidades culturais de como ter acesso a obtenção de recursos, de
autoria do Vereador Dionei de Mattos Lewandowski. Requerimento ne 3V2021 - Solicito
ao Prefeito Municipal informaçôes a respeito da indicação ne68 "sugiro que a
Administração Municipal encaminhe a Secretaria competente, proceda notificação dos
proprietários, referente a indicação de número 62/2021deste Vereador que trata da Lei

2248/20O8, dando ciência da lei e prazo de trinta dias para adequação dos mesmo a referida
lei." conforme resposta do oficio GAB n"199/212t "Haverá divulgação nas redes sociais,
referente a indicacão do V a
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dor e esclarecimento sobre a leeislacão vigente, Dar
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conhecimento da população e pedindo providencias." Quais os encaminhamentos e
providencias foram tomadas referentes aos pedidos supracitados, de autoria do Vereador
lgnacio Levinski; Ofício ns 3O7lzO2Í.lCMVl, recebido ao Prefeito Municipal; OÍício nc
3§í2O2UCMVI, recebido ao Prefeito Municipal; Ofício ns 3t4l2O2UCMVl, recebido ao
Prefeito Municipal; Oficio ne ZzOl2O2Í.lCt{tVJ, expedido ao Prefeito Municipal; E-mail,
recebido do Auditor Público Externo do Tribunal de Contas; Oficio ne z,,Bl2O2tlCMVl,
expedido ao Auditor Público Externo; Oficio Circ. DCF Ne 35/2021, recebido do Diretor de
Controle e Fiscalização do Tribunal de Contas; Dêcrêto Executivo ns 5.118, recebido do
Prefeito Municipal; E-mail, recebido do Grifon@erifon.com.br; E-mail, recebido da
Segurança e Serviços Públicos; Of. Cl Ne 2312O2t, recebido dos membros do Controle
lnterno. Pauta, Projeto de Lei nc 4.45212021 - Autoriza o Poder Executivo a contratar
agentes comunitário de saúde, de autoria do Prefeito de Jóia, após, o Senhor presidente

determinou a baixa para análise e parecer a Comissão de Constituição, Justiça, Redação
Final e Desenvolvimento Social e Orçamento, Finânças, Tributação e lnfraestrutura. proieto
de Lei ns 4.453/2021 - Reorganiza o sistema municipal de cultura de Jóia, seus princípios,
objetivos, estrutura, organização, gestão, interrelações entre os seus componentes,
recursos humanos, financiamento e dá outras providências, de autoria do Prefeito de Jóia,
após, o Senhor Presidente determinou a baixa para análise e parecer a Comissão de
Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social. Após, usou da palavra sobre
as matérias apresentadas, os seguintes Vereadores: Marcos Antônio Moura, Rosa Maria
Desordi Lassen e Valmir José Dutra Vieirâ Passando a Ordem do Dia: Leitura do Parecer
np 1/2021, da Comissão Especial, da proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal ne
l/202L - Acrescenta parágrafos 8e a 17 ao Art. 70 da Lei Orgânica Municipal para adotar
no Processo Legislativo Orçamentário Municipal as emendas impositivas previstas na

Emenda Constitucional ns 86, de 17 de março de 2015, e Emenda Constitucional ns 10O,

de 26 de junho de 2019, de autoria da Mesa Diretora. Votação ocorrerá em dois turnos
segundo o Art. 24, § 2p da Lei Orgânica. Colocado em votação, foi aprovado por

unanimidade de votos, em segundo turno. Leitura e discussão do Proieto de Lei ng

4.45412021- Altera o Artigo 2e da Lei Municipal ne 3.940 de 24 de agosto de 2O2l' de

autoria do Prefeito de Jóia. Colocado em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade

de votos. Leitura e discussão do Requerimento ne 30/2021 - Requer a convocação de um

profissional da saúde para falar sobre o "Outubro Rosa" e saúde da Mulher". Colocado em

votação simbólica, foi aprovado por unanimidade de votos. Leítura e díscussão do
Requerimento ne 32l202l - Requer a convocação de um profissional da saÚde para falar

sobre a "Saúde Masculina na sessão do dia 08 de novembro de 2021, em face de estarmos

no mês de prevenção do câncer de próstata". Colocadoem votação simbólica,foi aprovado
por unanimidade de votos. Passando as EXPLICAÇÔES PESSOAIS, seguindo a ordem de

inscrição, Geovana Ketelen Gonçalves de Souza, Valmir José Dutra Vieira, José Lucas da
Silva, Vanderlei de Oliveira Amaral, Dionei de Matos Lewandowski, e Marcos Antônio

ES DE LÍDERES E DA PRESIDÊNCIA manifestaram.se os
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Vereadores, Rosa Maria Desordi Lassen- Líder Progressista, Luis Carlos Souza e lgnacio
Levinski, o qual fez as comunicações da Presidência. Nada mãis havendo a trãtar, o Senhor
Presidente enceÍrou os trabalhos às dezenove horas e trinta e cinco minutos. Do que, para
constar lavrou-se o presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente
assinada.
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